

ВМЕСТЕ

www.uralinfoport.ru,
сайт региональных СМИ



Мал юбилей, да дорог

Ивдель отпраздновал 180 лет со дня основания

Сергей БРУСНИЦЫН

В Ивдельском городском округе последние десятилетия уменьшается численность населения, да и промышленных предприятий осталось немного. Но всё же горожане не считают, что живут на депрессивной территории. А недавно самый северный город Свердловской области шумно отпраздновал своё 180-летие.

Готовились к празднику ивдельчане заранее: наводили порядок на улицах и во дворах, высаживали цветы, украшали магазины и учреждения, в библиотеке открылось несколько выставок, рассказывающих об истории города. Погода в день празднования стояла жаркая, поэтому детвора была несказанно рада раскладным брызгам, которые рассыпал вокруг новой городской фонтан. Для взрослых развлечений тоже хватало: на центральной площади были установлены торговые павильоны, аттракционы, в тени тополей расположились выставочные фотодокументы из фондов городского музея.

КСТАТИ

В разные годы Ивдель добывал для России золото, пшеницу, древесину, руду. Во время Великой Отечественной войны был единственным поставщиком марганца для военной промышленности. Сейчас через Ивдельский городской округ проложены газопроводы, отсюда начинается проект «Урал промышленный-Урал Полярный». По площади Ивдельский городской округ практически равен Армении.

В середине дня началось костюмированное шествие. Вместе с горожанами весь маршрут прошли почётные гости: заместитель председателя областной Думы Анатолий Сухов и председатель комитета по промышленной, аграрной политике и природопользованию Анатолий Сысов. Поздравляя ивдельчан со 180-летием, Анатолий Сухов сказал, что лучше праздника не видел, и отметил, что город хорошо шествует с каждым годом. Затем слово взял глава Ивдельского городского округа Пётр Соколов. Он тоже поздравил



СЕРГЕЙ БРУСНИЦЫН

земляков и вручил некоторым из них награды за заслуги перед городом. После мара на сцену поднялись новобранцы, супруги, прожившие совместно более 50 лет, и семейная пара Лебедевых, у которых недавно родился третий. Все семьи получили поздравления от официальных лиц, а Лебедевым глава города пообещал выделить благоустроенную квартиру.

Следом состоялся концерт. Перед собравшимися выступили местные и приглашённые артисты. Наибольший успех имела группа «Форум», народный артист России Александр Морозов, заслуженная артистка Украины Аурика Ротару.

Сотрудники одной из ивдельских аптек пришли на карнавал в национальной одежде манси



Многотонные фуры так точно входили в повороты, что их ловкости мог бы позавидовать любой легковой автомобиль

Вирази на автопоездах

В УрФО выбрали лучшего водителя-дальнобойщика

Анатолий КАЛДИН

Площадь Первой пятилетки в Екатеринбурге в субботу была полностью перекрыта для движения автотранспорта. В тот день на ней скопилось несколько десятков длинномерных фур. Здесь прошёл региональный этап восьмого всероссийского конкурса мастеров водителей магистральных автопоездов «Асмапрофи 2011».

Поборются за главный приз соревнований – легковой автомобиль Fiat Albea – в столице Урала приехали 34 водителя из Свердловской, Челябинской, Тюменской и Курганской областей, а также из Пермского края. Многие из них за «баранкой» уже больше десяти лет.

ментарную парковку, выполняемую водителями каждый день, не все смогли преодолеть без ошибок. А самым сложным испытанием, по мнению большинства участников, стало задание «колея». Для того, чтобы попасть правым колесом в 85-сантиметровый коридор из двух брусков – импровизированную колею, нужно было иметь чутьё ювелира и соколиный глаз. Безупречно справились с этим заданием лишь единицы. Зато при выполнении «змейки» сбитых стоек почти не было. В этом задании водители могли продемонстрировать своё умение управления автомобилем на большой скорости.

Конкурс профессионального мастера среди водителей магистральных автопоездов проводится на Урале уже не первый год.

«Надо поднимать имидж российского водителя. Профессионалов у нас в стране не хватает. Поэтому пытаемся привлечь внимание уралцев к этому конкурсу», – говорит руководитель филиала ассоциации международных автомобильных перевозчиков Александр Салаутин.

Лучшим водителем Уральского федерального округа в этом году стал новоуралец Эдуард Рохин. Его водительский стаж уже насчитывает 25 лет. А в командном зачёте победу одержала «дружина» крупной екатеринбургской компании. В сентябре она отправится в Брянск на всероссийский конкурс мастеров водителей магистральных автопоездов. А оттуда и до шведского Гётеборга рукой подать. Именно там определит лучшего водителя-дальнобойщика в мире.

Контрольно-просветительский пункт

В столице Урала начала работу «точка» бесплатной юридической помощи для потребителей

Алевтина ТРЫНОВА

Вчера в одном из торговых развлекательных центров Екатеринбурга открылся информационно-консультационный пункт, в котором любой желающий может получить бесплатную помощь в сфере потребительского рынка.

Проект разработан Свердловской региональной общественной организацией «Общество защиты прав потребителей (ОЗПП) при поддержке Союза потребителей России и партии «Единая Россия». Авторы про-

екта называют главной его целью повышение уровня правовой грамотности потребителей. По словам председателя ОЗПП Алексея Зубкина, около 80 процентов жителей России хотя бы раз в год сталкиваются с различными нарушениями. И только треть людей обращается за юридической помощью.

На каждой информационной «точке» будет работать один юрист из областного ОЗПП. Планируется, что специалисты будут оказывать поддержку в сфере правовых, медицинских, туристических, транспортных услуг, покупки-продажи любых товаров и недвижимости, ЖКХ. Кроме

того, юрист поможет составить претензию, запрос или исковое заявление, подскажет, как связаться с независимыми экспертами и оценщиками. Добавим, что специалисты ОЗПП готовы представлять интересы граждан в судах и иных инстанциях, а также вести правовое сопровождение сделок (покупки).

Пункт расположен на территории торгового центра специально для того, чтобы покупатели при необходимости могли решить возникшие конфликтные вопросы, как говорится, не отходя от кассы. Кроме того, для удобства потребителей пункт размещён рядом с

центрами приёма платежей, так как некоторые вопросы, в частности, из самой проблемной сферы ЖКХ, нередко возникают во время оплаты услуг.

В ближайшем будущем подобные пункты появятся во всех крупных торговых центрах Екатеринбурга. Отметим, что созданные некоммерческой сети правовые пункты потребители – стратегический проект Союза потребителей РФ и партии «Единая Россия», реализуемый с 2007 года. В рамках проекта бесплатные «инфоточки» создают в городах-миллионниках.

Красавиц – много. Королева – одна!

«Мисс Екатеринбург-2011» стала Татьяна Неверова

Анатолий КАЛДИН

За звание самой красивой в столице Урала боролись 30 девушек. Подготовку к финалу заняла больше месяца. Конкурсантки вышли на сцену Театра юного зрителя в самых неожиданных образах и нарядах.

Первый конкурс красоты в Екатеринбурге был проведён четырнадцать лет назад. За эти годы он стал одним из главных событий в культурной жизни города. Интересно, что победительницами конкурса всегда становятся очень разношерстные девушки. Например, мисс Екатеринбург-2008 стала мастер спорта по художественной гимнастике Екатерина Попова, а обладательница короны 2010 года – Нина Савельева получает образование в театральном институте.

Каждый год меняется и тема конкурса. В 2009 году она звучала так – «Внимание!! Розыск». Годом позже организаторы конкурса предложили новый сценарий – «Колесо судьбы». «Фильм, фильм, фильм!» – вот что стало сюжетом для нового эпизода в истории «Мисс Екатеринбург» в 2011 году.

Трансляцию финала конкурса красоты в Интернете, кстати, посмотрели 17 тысяч 255 пользователей. Сначала участницы попробовали себя в роли ве-

духих различных телепрограмм. Затем они предстали перед зрителями в образах известных советских и российских актрис: Лии Ахеджаковой («Служебный роман»), Нины Дорожиной («Любовь и голуби»), Ренаты Литвиновой («Небо, самолёт, девушки»), Надежды Румянцевой («Девчата»), Татьяны Дорониной («Старшая сестра»). А в одном из конкурсов девушки продемонстрировали новую коллекцию модной женской одежды. Самой трогательной частью шоу стал выход участниц прошлых лет с детьми. Самой младшей участнице этого дефиле – Алёне, дочке Натальи Гришиной, мисс «Зрительских симпатий-2009» исполнилось всего лишь восемь месяцев.

После нескольких конкурсных испытаний жюри выбрало семь претенденток на победу. Настал, наконец, долгожданный и волнительный момент объявления имени обладательницы звания «Мисс Екатеринбург-2011».

Самой красивой девушкой столицы Урала стала 22-летняя Татьяна Неверова – выпускница физико-технического факультета Уральского федерального университета по специальности «управление интеллектуальной собственностью». Известно, что Татьяна любит заниматься спортом. Она имеет звание кандидата в мастера спорта по лёгкой атлетике. Кроме того, «Мисс Екатеринбург» с детства увлекается музыкой и пением.



ОЛЕГ ПОКОРН

Теперь Татьяна Неверова сможет управлять не только интеллектуальной собственностью, но и новым автомобилем Hyundai Solaris – главным призом за победу в конкурсе «Мисс Екатеринбург-2011»

Тормозите! Вас снимают видеофиксаторы

В Екатеринбурге начал работу Центр автоматизированной фиксации нарушений ПДД

Наталья ВЕРШИННИНА

Нарушители скоростного режима уже начали отправлять «письма счастья» от «электронных постовых». На днях система видеофиксации нарушений правил дорожного движения заработала в полную силу.

По словам начальника ГИБДД Екатеринбурга подполковника полиции Юрия Замятин, в городе на сегодняшний день установлено 126 видеокамер, которые просто записывают оперативную обстановку на дорогах. Данные, полученные с этих камер, не поступают в базу, однако они могут помочь, например, в расследовании ДТП. А вот установленные 4 августа 20 камер являются своеобразными «электронными постовыми», которые фиксируют превышение скорости и отправляют данные в Центр автоматизированной фиксации нарушений, где определяют автозавладателя, которому впоследствии заказным письмом отправляется постановление о штрафе.

Такие видеокамеры установлены на трёх участках: при

выезде из города на улице Металлургов перед пешеходным переходом, на Новоколывцовском тракте в районе надземного перехода, а также на дублёре Сибирского тракта напротив крупного мебельного центра. Вскоре будет установлено ещё несколько систем на перекрёстке Челюскинцев-Космонавтов.

Для любителей погонять сообщаем, что примерно через 300 метров от мест, оборудованных системами видеофиксации, будут дежурить наряды полиции. Они проследят за тем, чтобы сбросившие перед камерами скорость водители не нарушали установленный скоростной режим и дальше.

Закрепленные камерами нарушения обрабатываются и уже на следующий день отправляются на сайт ГИБДД www.gibdd.ru где каждый автозавладатель может ввести свои данные (номер водительского удостоверения, дату рождения) и узнать, нет ли его в списках ещё до того, как к нему придёт уведомление о штрафе. Также для получения информации можно обратиться в справочную Центра, позвонив по телефону 263-19-43.

Адрес редакции: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.
Электронная почта: og@oblgazeta.ru, teksta@oblgazeta.ru
<http://www.oblgazeta.ru>
Подписной индекс 53802, льготные – 10008, 09056
Подписка для предприятий г.Екатеринбурга через интернет-магазин <http://uralpress.ur.ru>

Телефоны: Приемная – 355-26-67
Заместитель редактора – 375-83-40, 375-85-45
Ответственный секретарь – 262-77-08
Отдел промышленности и малого бизнеса – 262-54-85
Отдел информации – 355-28-16
Отдел спортивно-массовой работы – 262-69-06
Отдел социальных проблем и общественных отношений – 375-78-28, 262-77-09

Отдел политики и власти – 262-63-02
Отдел гуманитарных проблем – 261-36-04, 262-61-92
Отдел образования и науки – 374-57-35, 375-80-33
Отдел подклки, рекламы и маркетинга – 262-54-87, 262-70-00
Отдел специальных корреспондентов – 355-37-50
Юрист редакции – 355-29-46
Фотокорреспонденты – 375-80-01
Бухгалтерия – 262-54-86
Отдел МТО – 262-69-04.

Корреспондентские пункты: В Туринске (Восточный округ) – (34349) 2-36-43, в Нижнем Татле (Горнозаводский округ) – (3435) 43-13-10, в Первоуральске (Западный округ) – (343) 2-03-04-93.

По вопросам доставки газеты звонить: по Екатеринбург – 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта), по области – 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УПТС).
При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.
В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.
За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.
Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н. <http://www.primprint.ru>
Заказ 7484
Тираж 70188
Сертифицирован «Национальной тиражной службой»
Сдача номера в печать по графику – 20.00, фактически – 19.30



УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1
Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966